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ВОЗЬМИТЕ 2 ЛИСТА ЦВЕТНОЙ БУМАГИ ДЛЯ КСЕРОКСА. ТАК КАК ОНА 
ДВУХСТОРОНННЯЯ, ОНА ЛУЧШЕ ВСЕГО ПОДХОДИТ. СДЕЛАЙТЕ ШАБЛОН 
ЯЙЦА ИЗ КАРТОНА. ШАБЛОН ДОЛЖЕН БЫТЬ ОБЯЗАТЕЛЬНО 
СИММЕТРИЧНЫМ ОТНОСИТЕЛЬНО ВЕРТИКАЛЬНОЙ ОСИ. ВЫРЕЗАЙТЕ ПО 
ШАБЛОНУ ДЕТАЛИ ЯИЦ. ПОЛУЧИТСЯ ПРИМЕРНО ШТУК 25.



СЛОЖИТЕ ВСЕ ДЕТАЛИ ПОПОЛАМ КАК НА 
ФОТО. 



ЗДЕСЬ ТОЧКАМИ Я ПОКАЗАЛА, В КАКИХ 
МЕСТАХ НУЖНО НАНОСИТЬ КАПЛИ КЛЕЯ НА 
РАЗВЁРНУТОЙ ДЕТАЛИ ЯЙЦА. НА КАЖДОЙ 
ДЕТАЛИ ТОЧКИ ДОЛЖНЫ СОВПАДАТЬ.



ПОСЛЕ НАНЕСЕНИЯ КАПЕЛЬ КЛЕЯ ДЕТАЛЬ 
ЯЙЦА СКЛАДЫВАЕМ. (СЛЕДИТЕ ЗА ТЕМ, 
ЧТОБЫ КЛЕЙ НЕ ВЫТЕКАЛ, ИНАЧЕ НЕ 
РАСКРОЕТСЯ.)



КАК ТОЛЬКО СЛОЖИЛИ ОДНУ ДЕТАЛЬ, СНОВА КАПЛИ 
КЛЕЯ НАНОСИМ В УКАЗАННЫХ ТОЧКАХ. И 
ПРИКЛАДЫВАЕМ СЛЕДУЮЩУЮ ДЕТАЛЬ ЯЙЦА И ТАК 
ДАЛЕЕ. РАБОТА ВАША ВЫГЛЯДИТ КАК БУДТО 
СЛОЖЕННЫЕ В СТОПОЧКУ ПОЛОВИНКИ ЯИЦ.



ЗДЕСЬ Я ПОКАЗЫВАЮ В РАЗВЕРНУТОМ ВИДЕ ЧТО ДОЛЖНО 
ПОЛУЧИТЬСЯ. ВОТ СЕЙЧАС НА ФОТО СКЛЕЕНЫ 2 ДЕТАЛИ ЯЙЦА. 
ДАЛЕЕ ПРОДОЛЖАЙТЕ ПРИКЛЕИВАТЬ СЛЕДУЮЩИЕ ДЕТАЛИ, 
СОБЛЮДАЯ ПОСЛЕДОВАТЕЛЬНОСТЬ, ЧЕРЕДУЯ НАНЕСЕНИЕ КЛЕЯ 
КАК НА ФОТО4 И НА ФОТО 6. 



СНОВА РАЗВЕРНУЛА, ЧТОБЫ ПОКАЗАТЬ ЧТО ДОЛЖНО БЫТЬ.СЕЙЧАС 
УЖЕ 4. ПОСЛЕ ТОГО КАК ЗАКОНЧИЛИСЬ ВСЕ ДЕТАЛИ, НАНОСИМ 
КАПЛИ КЛЕЯ НА ПОСЛЕДНЮЮ ПОЛОВИНКУ, ЯЙЦО РАСКРЫВАЕМ И 
СКЛЕИВАЕМ , ЧТОБЫ ОНО ПРИНЯЛО НУЖНУЮ ФОРМУ.



ВОТ ТАКИЕ ЯЙЦА ДОЛЖНЫ 
ПОЛУЧИТЬСЯ. ЖЕЛАЮ ВСЕМ 
УДАЧИ И СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ.


